



UNIUNEA EUROPEANĂ  
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI  
Ministerul Dezvoltării Regionale  
și Administrației Publice



Instrumente Structurale  
2007-2013

## Comunicat de presă

Buzău, 29 noiembrie 2013

### Lansarea proiectului „Reducerea riscurilor la nivel județean printr-o mai bună comunicare în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență”

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU în calitate de beneficiar, anunță lansarea oficială a proiectului, „Reducerea riscurilor la nivel județean printr-o mai bună comunicare în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență”. Evenimentul va avea loc în data de 29.11.2013, ora 11<sup>00</sup>, Sala „D. Filipescu” a Consiliului Județean Buzău.

Proiectul este finanțat din **FONDUL SOCIAL EUROPEAN** prin **Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007 – 2013, cod SMIS 21888**

Valoarea totală eligibilă a proiectului (fără TVA) este de 1.154.205 lei, din care:

- 1.131.120,90 lei – valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European;
- 23.084,10 lei – cofinanțarea eligibilă a beneficiarului.

**Obiectivul general** al proiectului este acela de a eficientiza componenta de comunicare a managementului riscurilor la nivelul instituțiilor județene cu responsabilități în domeniul situațiilor de urgență.

**Scopul proiectului** îl reprezintă optimizarea procedurilor de comunicare interinstituțională la nivelul instituțiilor cu reprezentare în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență și implementarea unui mecanism eficient de comunicare cu cetățenii de pe raza județului în situații de urgență.

**Grupul țintă** al proiectului este format din 50 de funcționari reprezentanți în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență care vor participa la sesiuni de training, 30 autorități ale administrației publice locale, 50.000 locuitori ai județului destinatari ai campaniei de promovarea unui comportament pro-activ și participativ în situații de urgență în rândul populației și 30 de reprezentanți ai mass-media participanți la evenimentele de promovare a proiectului.

Principalele **activități** ale proiectului sunt:

1. Realizarea unui studiu – analiză a procedurilor existente de comunicare inter-instituțională în situații de urgență și recomandări privind optimizarea procedurilor de comunicare în situațiile sus-menționate;
2. Dezvoltarea unor programe de training pentru 50 de funcționari angajați cu responsabilități prevenire și intervenție în situații de urgență;
3. Implementarea componentei de comunicare prin realizarea unui portal în baza unei portal în baza unei infrastructuri achiziționate (server cu hardware și software de bază);
4. Organizarea a două seminarii pe tema dezvoltării durabile și a egalității de șanse în contextul comunicării interinstituționale în situații de urgență;
5. Organizarea unei campanii de promovare a unui comportament pro-activ și participativ în situații de urgență în rândul populației.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 12 luni (octombrie 2013 – septembrie 2014).

Locul de desfășurare al proiectului: Consiliul Județean Buzău și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Neron Lupașcu”.

Prin implementarea proiectului vom obține următoarele **rezultate**: creșterea eficienței funcționarilor din administrațiile locale ale județului Buzău în activitățile de comunicare interinstituțională, datorita optimizării procedurilor de lucru și a implementării noilor proceduri și procese optimizate sub raport timp, calitate, cost și creșterea gradului de informare a cetățenilor cu privire la situațiile de urgență și a riscurilor acestora.

**Persoana de contact:** Oprea Mirela manager de proiect, telefon: 0238/414.112 int. 140, fax 0238/714.198, e-mail: [cjbuzau@cjbuzau.ro](mailto:cjbuzau@cjbuzau.ro).



CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU